
1. Differentialgleichungen 

1.1 Lösen Sie die folgenden Differentialgleichungen durch fortgesetztes Integrieren!  

 
 
Aufgabe 1.1.1  

 
 

( )y t sin t 3 t 1= + +ɺ  
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Aufgabe 1.1.2  ( ) ( )2x xy xe 3e ; y 0 1; y 0 0−′′ ′= + = =
 

 

Lösung
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Aufgabe 1.1.3  ( ) ( ) ( )y 2x 4 2x 3; y 3 5; y 11 9; y 3 1′′′ ′= − + + = = =
 

Lösung
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nach Lösung des lin. GS:

K 31,675; K 88,827; K 128,52
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y x x 2x 3 15,8375x 88,827x 128,52 spez. Lösung
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Aufgabe 1.1.4  ( ) ( )2ty e sin t ln t 1−= + +ɺ
 

Lösung
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Aufgabe 1.1.5             ( ) ( )2ty e 3t; y 0 y 0 2−= + = =ɺɺ ɺ
 

Lösung
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Aufgabe 1.1.6  ( ) ( )u 3cosh x sinh x′′′ = +
 

Lösung
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